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Ömer Faruk Gergerlioğlu
Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanının Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandınlmasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafima iletilen mesajda;' 'Ben Seda Yılmaz, sicil sayılı komiser rütbeli pedofili
sapığın her türlü suçuna rağmen hukuken ceza almadı! Yavrum Fatma Deniz Yılmaz

yavrum Ekim 2022 tarihinde zorunlu yatılı görüş için biyolojik pay
sahibine zorla verilmiş ve cinsel istismar yaşamış olması akabinde çocuk izlem merkezinde
ifadeleri alınnuş dosyada, savcılıkta soruşturma aşamasında olmasına rağmen rütbesi komiser
olan ve siyasi partilerde, hukukta savcı, hakim tamşlan olan bu pedofili varlığa karşı hukuk
savcısı haifimi hiçbir şekilde yavrumu koruyucu önlemler almamış. Bu sapığı gözaltına almayı
bırakın sapığa uzaklaştırma dahi talep etmiş olmama rağmen verilmemiştir! Anlam
veremediğim şekilde yavrumun ifadeleri dosyada durmasma, delilli ohnasma rağmen devlet
tarafından yavruma atanmış avukat ifade süresi 10 dakika kadar evladım hakkmda sapığm
lehine yavrumun aleyhine yapmış olduğu yorum mevcut. Yavrum yaşadığı her şeyi bana
videoya çekmeme rağmen anlatmış ilgili yerlere de beyan etnuş olmasma rağmen sapık
bayramda yatılı görüş hakkım tedbirsiz kullanabilmektedir! Hukuk, hiçbir kurum yavrumu
korumamakta adeta kurban etmektedir! Devlet ne kadın ne çocuk koruyor! Hepsi arkan varsa
oluyor! Adalet mekanizması bile güçlünün, rütbelinin yamnda! Bunca olaydan yavrumun
apaçık beyanmdan sonra bir çocuğu önlem almadan tedbirsiz tehlikeli aym kişiye bir de yatılı
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uzun süreli olacak şekilde görüş hükmü devam edebilir m? Bu normal midir?" ifadeleri yer
almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Konu hakkmda bakanlığınızın bilgisi var mıdır?
3) Konu ile ilgili HSK soruşturma başlatmış mıdır?
4) Davamn akıbeti ne durumdadır?
5) Çocuğun açık beyam olmasma rağmen yatılı uzun süreli görüş hakkı verildiği iddiası doğru

mudur?
6) Bahsi geçen devlet memurunun tamdık hakim ve savcılar tarafından korunduğu iddiası

doğru mudur?
7) Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı davaya müdahil durumda mıdır?


